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Brruntanue necITUYHBIX 3HAKOB Nwmst:
Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
1) 53,3-24,82=
1.
2.
2) 93,5+3321=
3
3) 85,420-32,28= 4.
5.
4) 36,45+18,7=
6.
7.
5) 49,6+22,114=
8.
6) 35,533-23,925= 9.
10.
7 2595+74=
11.
12.
8) 85,972-78,6=
9) 10,350-9,60=
10) 80,3+539=
11) 74,02-9,619=
12) 88,25-15,663 =
1-10 [92[83]75[67]58]50[42[33[25]17]
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ﬂh Brruuranue necaTHUHBIX 3HAKOB Nms:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Pemure kaxayr 3axauy.

1) 533-2482= 2848
2) 935+3321= 126,71
3) 85,420-3228= 53,14
4) 36,45+18,7= 55,5

5) 49,6+22,114= 71,714

6) 35,533-23,925= 11,608

7) 2595+74= 3335

8) 85972-78,6= 7372

9) 10,350-9,60 = 0,75
10) 80,3+53,9= 13472

11) 74,02-9,619= 64,401

12) 8825-15,663= 72,587

OTBeTHL

3 28,48
2. 126,71
3 53,14
4. 55,15
5. 71,714
6. 11,0608
7 33,35
8. 7,372
9. 0,75
10. 134,2
1. 64,401
1. 12,587
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Brruuranue necaTHUHBIX 3HAKOB Nwms:
Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
71,714 33,35 7,372 11,608
53,14 126,71 55,15 0,75 1.
134,2 28,48
2.
1) 53,3-24,82=
3.
2) 935+3321= 4.
5.
3) 85,420-3228= 6.
7.
4) 36,45+ 18,7= o
9.
5) 49,6+22,114=
10.
6) 35,533-23925=
7) 2595+74=
8) 85,972-78,6=
9) 10,350-9,60=
10) 80,3 +53,9=
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